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Febrero 2015
Reubicación Temporal de Asistencia Económica del Lobby del Condado Inicia Marzo 30
SANTA ROSA, CA — Para mejorar la experiencia del cliente en persona y aumentar el acceso en línea a los servicios del Condado, el lobby de la División de Asistencia Económica del Departamento de Servicios Humanos del Condado de Sonoma en 2550 Paulin Dr., Santa Rosa, será cerrado para renovaciones a partir del 30 de Marzo de 2015. El lobby sera reabierto el 26 de Junio.
Los servicios al cliente en persona para CalFresh, Asistencia General y MediCal serán reubicados temporalmente en el antiguo edificio del Hospital Sutter, 3325 Chanate Road. Los clientes que necesitan transporte entre Paulin Drive y el sitio temporal Chanate pueden utilizar el servicio gratuito de transporte Lunes - Viernes, 08 a.m.-5 p.m. El edificio de Chanate también ofrece un amplio estacionamento gratuito.
Durante el cierre, los clientes seguirán teniendo acceso en línea y el teléfono para comprobar su elegibilidad con conveniencia,  o el estado y la cantidad de beneficios, presentar informes, solicitar beneficios o renovar los beneficios: 
Sitio web: Benefits CalWin, www.mybenefitscalwin.org (disponible 24/7)
Por teléfono: (707) 565-2715 or (877) 699-6868 (Monday – Friday, 8 a.m. – 5 p.m.)
Si Internet o acceso telefónico no está disponible, visítenos en persona en:
· Sitio Temporal, 3325 Chanate Road (para nuevas aplicaciones), o
· Centro de Servicio de Asistencia Económica, 520 Mendocino Avenue (para emergencia y casos continuos solamente).
###

El Departamento de Servicios Humanos del Condado de Sonoma (HSD) se esfuerza por proteger y mejorar el bienestar de las personas y las familias que residen en el condado de Sonoma - especialmente aquellos que no pueden protegerse a sí mismos. HSD puede lograr esto ofreciendo diversas formas de asistencia, incluyendo servicios de empleo, en el hogar ayuda a envejecimiento y discapacidad individuos, los servicios de los Veteranos, hogares de guarda, estampillas de comida, asistencia en efectivo, y la elegibilidad para los servicios médicos. HSD también opera las 24 horas las líneas telefónicas de emergencia para denunciar los casos de sospecha de niños y personas mayores / dependientes abuso adulto.
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